
ANEXO I
PLAN DE GAS 2017
Anticipando a los fríos que se avecinan, conlleva a la necesidad de dar respuestas a la calefacción de los servicios educativos por lo que se propone el siguiente plan:

1. Realizar un relevamiento de las estufas sin funcionamiento en los servicios educativos.

2. Otorgarles a cada servicio un ticket de reparación.

3. Realizar reemplazo de estufas en caso necesario.

4. Zonificar y licitar los diferentes lugares de incumbencia por empresas. 

5. Otorgar estas zonas dependiendo de la capacidad operativa de la empresa.

Cada escuela relevara las estufas que no pueda poner en funcionamiento. Se le  otorgará la cantidad de tickets dependiendo de las estufas que tenga fuera de servicio, cada uno contara de dos partes, una para la escuela donde quedara identificada la estufa reparada y firmada por el matriculado de la empresa, que servirá como garantía de la misma, en ella se considerara los accesorios (Termo cupla, Piezo eléctrico completo, Unidad magnética, Vidrio térmico (1), Tuerca con virola (2), caño de bronce (1mts), Perilla (1),fijación, perilla de encendido(1)).

Una vez reparada la estufa la dirección de la escuela, previa verificación, entregara la segunda parte del ticket, firmado y sellado, a la empresa que realizo el servicio quedando accionada la garantía de 6 meses, por la rotura de cualquiera de los elementos antes mencionados o el desprendimiento de la misma. NO ASI POR VANDALISMO.

La falta de aplicación de la garantía, una vez confirmada por el inspector de la DPI, será  la retención del pago del servicio en cuestión, hasta tanto el contratista realice las acciones de la garantía y el inspector de la DPI informe el funcionamiento de las estufas.

Aquel artefacto que la empresa considere que no tiene reparación y necesite reemplazo, será debidamente declarado al equipo directivo de la escuela, para que estos últimos soliciten al inspector respectivo de la DPI que realice la verificación correspondiente y se proceda a pedir el reemplazo, o no, del artefacto, si esto sucediera lo realizara la empresa encargada del plan dentro de un presupuesto diferente al ticket de colocación. 

El valor de cada ticket será de $600.- en el mismo como dijimos por trabajo y garantía según lo detallado.

Las empresas postulantes deberán presentar una carpeta con antecedentes en este rubro, organización empresarial con el matriculado que firmara las garantías, datos, inscripciones oficiales y seguros.

Estas carpetas serán recibidas por la oficina de compras en sobre cerrado; La apertura estará a cargo de la unidad de coordinación, otorgando las zonas según los criterios de esta comisión. Las zonas no cubiertas podrán ser ofrecidas por esta coordinación aquellas empresas que cumplan con las condiciones solicitadas.

Dentro de cada carpeta la empresa solicitante deberá poner con cuantos equipos de trabajo cuentan y los diferentes matriculados (uno por equipo) para abarcar diferentes zonas. 

Ninguna Empresa o Monotributista podrá abarcar más de lo propuesto  por la coordinación para garantizar el óptimo funcionamiento de este plan.














































